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Resumen ejecutivo
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│ Desde el inicio de la pandemia la evolución de indicadores tales como los principales problemas, el
acuerdo con las medidas de aislamiento, las prioridades, y la aprobación de gestión de los gobernantes,
tanto para los ciudadanos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires como de la Provincia de Buenos
Aires, son similares. Estas tendencias concuerdan con las observadas para todo el país.
│ La principal preocupación mencionada por los encuestados desde marzo es la baja actividad
económica y la falta de trabajo. En CABA fue disminuyendo la mención de este problema desde abril a
septiembre, mientras que en PBA se mantiene arriba del 50%.
│ Además, en los últimos meses los porteños manifestaron el retorno de problemáticas como inflación,
inseguridad y corrupción (que se ubican en torno al 20% de las respuestas de septiembre). En tanto que
para los bonaerenses solo la inseguridad ronda el 20%.
│ El acuerdo con las medidas de aislamiento cae paulatinamente en ambos distritos, aunque en PBA
siempre fue un 10% más alto que en CABA. La opinión acerca de priorizar la salud es mucho más amplia
en PBA, mientras que para los porteños desde hace dos meses es prioritario mantener la actividad
económica.
│ La aprobación del gobierno nacional disminuye mes a mes desde su pico en marzo, posicionándose
en septiembre en niveles semejantes a los observados previos a la pandemia. Si bien la tendencia es
similar en ambas jurisdicciones, la aprobación es superior en PBA.
│ Las gestiones de gobierno de CABA y de PBA repiten una misma línea de tendencia en los meses de
pandemia, con la diferencia de que la aprobación en términos generales de Larreta en CABA es superior a
la aprobación de la gestión de Kicillof para los bonaerenses.
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¿Cuál es para usted el principal problema de nuestro país?
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¿Está de acuerdo con las medidas de aislamiento implementadas 
por el gobierno para enfrentar la pandemia?
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CABA PBA
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¿Para usted, es más importante proteger la salud de la población 
frente a la pandemia o mantener la actividad económica?
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CABA PBA
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APROBACIÓN DE 
GESTIÓN
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¿En términos generales, usted aprueba o desaprueba la gestión de…
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…Alberto Fernández como Presidente?

…Horacio R. Larreta como Jefe de Gobierno? …Axel Kicillof como Gobernador?

…Alberto Fernández como Presidente?
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Ficha técnica
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│ La toma de datos se hizo a través de encuestas telefónicas automatizadas realizadas mediante el
sistema IVR (interactive Voice Response).

│ Se realizaron entre 800 y 1000 encuestas en Provincia de Buenos Aires y entre 600 y 800 encuestas
en CABA, para cada medición desde marzo a septiembre de 2020 a personas mayores de 16 años.

│ Se trabajó con un cuestionario semiestructurado, compuesto por preguntas cerradas y preguntas
de caracterización socioeconómicas.

│ La selección de hogares se realizó a partir de una muestra aleatoria de telefónos de cada distrito.

│ Posteriormente, se ajustó la muestra a parámetros censales de sexo, edad y nivel educativo.

│ El error muestral, para un intervalo de confianza del 95% y p=q=0,5 varía entre ±2,8% y ±4%.
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